
Referat fra FAU-møte onsdag, 02.04.2025 

 

Til stede: Thomas, Jone, Karl, Claudia, Ingvild, Audun, Annicka, Susanne, Kristin, Elise 

Ikke til stede: Magnus, Lars, Laila, Ellen, Line 

 

Skolebehovsplanen 

- Groruddalssatsning har hatt fokus på mindre skoler 

- Trosterud er foreslått å legges ned, men har samlet mange foreldre for å uttale seg 

- Flerbrukshall på Haugerud, som ligger i arealplanen, har nå blitt tatt bort 

- Høringen er åpen til 14. mai 

- Når Lindeberg blir barneskole, blir det en større barneskole som kanskje er tenkt å få elevene 

fra Jeriko? Men dette er bare spekulasjoner 

- Målet er å spare penger 

- Det står at utvalget har sendt høring til foreldrene, men det er uvisst hvem de har forespurt. 

Det ble sendt en spørreundersøkelse til FAU for noen år siden, men det var ikke klart at det var 

dette den skulle brukes til 

- Jeriko er fredet og kan ikke enkelt selges. Det hjelper, men det kan være fornuftig at vi også 

uttaler oss, i fall de greier å redde Trosterud på Jerikos bekostning. Jeriko er også på ett plan 

og oppfyller kravene til universell utforming og dermed mer attraktiv som spesialskole. Talking 

points: 

 - Stort tap for lokalmiljøet 

 - Lange skoleveier 

 - Områder med åpne konflikter samles 

 - Viktig med mindre skoler i Groruddalen 

 - Pengene som spares vil potensielt måtte brukes på forsømte barn senere i livet 

 - Kun Oslo Øst-skoler (unntatt Slemdal) legges ned 

 - Viktig for oss at Lindeberg forblir ungdomsskole 

 - Forskning viser at det er ugunstig med mer enn seks paralleller på ungdomsskoler 

- Rektor vil ta initiativ til at elevene uttaler seg på egne vegne – forslag om å innhente uttalelse 

fra elever (elevrådet), samt gjennom «søknader» elevene skriver sammen med Tony  

 

Gaming i skoletiden 

- Brukes som pedagogisk verktøy, selv om barna kanskje oppfatter det som spilling 



- Tillegg til undervisning, erstatter ikke undervisning 

- 3-7. med på et prosjekt hvor Minecraft blir brukt til både regning, geografi etc. 

- Rektor mener det er et bra og nødvendig tilleggsverktøy 

- Skolene som gikk all in på iPad tidligere har nå kjøpt lærebøker i tillegg 

- Skolen følger en etablert plan - FAU ber om at denne planen kommuniseres til foreldrene 

(også AKS) 

- Forslag: Mai uten skjerm under spising 

- Excel: 5-7., Powerpoint: 6-7., Word: 4-7. 

 

17. mai 

- Jeriko er #32 i toget, ikke sammen med Lindeberg (#5) 

- 10:30 fra festningen, blir mest sannsynlig flaggheising/Tut&Blæs 09:00  

- Ca 11:30 tilbake på festningen, ca 12:45 tilbake på skolen? 

- Komiteen må booke gymsalen på 17. mai – Claudia har gjort det 

- Rektor jobber med løsning på at alarmen går på 15:00 

- Rektor ser på notat for brannrutiner 

- PS: Alle arrangementer (Halloween etc.) må legges inn i rektors system med brannansvarlig, 

det kan komme fra online booking 

 

Møte med Oslobygg 

- Garasjen fra '79 skal få nytt tak, ny bekledning, ny port og nye dører 

- Kunst og håndverksrommet stenges uke 18, gymsalen stenges uke 19 pga. nye vinduer 

- Befaring for nytt kunstgress, taubane etc. med utomhus i morgen - rektor vil be om at 

kunstgress blir utført i sommerferien 

 

- Jeriko får nytt kunstgress i løpet av kalenderåret. Det vil bli omfattende arbeid gjort med 

banen. Det skal fylles 20-40 cm slik at den planes ut, noe som vil medføre ca 200 – 300 

lastebillass med fyllmasse inn i skolegården. Transporten vil skje fra skolens parkeringsplass. 

Dersom det er skole i drift vil veien lastebilene skal kjøre gjerdes inn slik at transport kan 

foregå kontinuerlig.  

Det skal bli en 7’er bane, og vi vil få to nye mål som settes på langs, så vil de målene vi har bli 

satt på tvers sammen med to nye mål slik at banen enkelt kan deles i to.  

Basketballkurvene blir fjernet, og skolen vil få 1-2 streetbasket baner (Liten bane med en 

kurv). Skolen ønsker at noe skal på skolens bakside, og det skulle de se på. Mulig det blir en 

streetbasketbane der, sammen med et teqballbord.  



Det vil også bli nytt dekke på det gamle lekestativet, noe som vil si at det vil være stengt 2-3 

dager mens det legges ny gummi.  

Når arbeidet med banen vil begynne er usikkert, de skulle se om de hadde nok folk til å 

gjennomføre utbyggingen i skolens sommerferie.  

 

Annet 

- Det har blitt mange flere sparkesykler slengende rundt i skoleveien. Rektor kan ikke gjøre noe 

med det, anbefaler Bymiljøetaten 

 

-----8<----- 

UTEN REKTOR 

 

17. mai 

- Anbefaler åpent 12:30-15:00 

 

Natteravn og samarbeid med Lindeberg skole 

- Leder for FAU Lindeberg invitert til juni-FAU, inviterer også neste års FAU-representanter dit 

- Første Natteravn har blitt gjennomført, fra 19:30 og et par timer. Tre fra Jeriko, tre fra 

Lindeberg. De var innom to fritidsklubber og gikk en lang tur til Haugerud og deretter t-banen 

til Furuset. Møtte mange ungdommer. 

- 7. klasse har ikke blitt invitert – mest sannsynlig at kommunikasjonen med FAU Lindeberg ble 

etablert for sent. 7. klasse skal spørre foreldregruppen om noen melder seg for 09. mai.  

- Hvis ingen melder seg, blir det ingen natteravner den dagen, men det går an å spørre eldre 

kull, som har mer incentiv for å gå. 

 

Annet 

- FAU skriver en uttalelse om skolebehovsplanen rundt talking points over  

 

Neste FAU-møte: 04.06.2025, kl. 17:30. Mai-møtet faller bort 

 


